

# 美以点头 约旦空军向加沙地带空投医疗物资

约旦国王阿卜杜拉二世6日宣布,约旦空军当天向巴勒斯坦加沙地带北部约旦援建的野战医院空投医疗物资。一名美国官员说,这次空投是约旦与美国、以色列三方协调的结果。据埃菲社报道,这是10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带首次得到空投援助物资。

## 约旦国王确认,约旦空军向加沙空投紧急医疗物资

阿卜杜拉二世在社交媒体平台X(前身为推特)发文,确认约旦空军向加沙地带约旦野战医院空投紧急医疗物资。他说,“援助在战事中受伤的兄弟姐妹是我们的责任”,并重申对巴勒斯坦人民的支持。

《以色列时报》、瓦拉新闻网分别以美国、以色列官员为消息源报道,约旦在同美以协调后实施这次空投。

美国国务卿安东尼·布林肯4日到访约旦首都安曼,与约旦、埃及、沙特阿拉伯、卡塔尔和阿

拉伯联合酋长国等国外交部门负责人会晤,讨论巴以局势。据瓦拉新闻网报道,美国方面没有建议约旦空投医疗物资。

约旦是美国在中东地区的盟友,也是与以色列建交的阿拉伯国家之一。

## 冲突爆发以来,获准进入加沙的物资运输卡车不过四五百辆

埃菲社说,约旦野战医院位于加沙地带北部加沙城。据《约旦时报》报道,约旦于2009年建造这座野战医院,向加沙地带民众提供医疗服务,并定期轮换医务人员。

约旦官方佩特拉通讯社援引约旦军方消息报道,尽管面临各种挑战和困难,加沙地带约旦野战医院将继续救助伤员,履行人道主义职责。

约旦军方说,空投物资借助降落伞落地。之所以空投,是因

为约旦野战医院眼下医疗用品即将耗尽,而经由拉法口岸运送援助物资遭遇延误。

俄罗斯卫星社5日援引以色列国防部消息报道,过去24小时内有75辆装有医疗用品、食品和水的卡车经过以方检查,获准通过拉法口岸,进入加沙地带。

只是,自10月21日以来,获准进入加沙地带的人道主义援助物资运输卡车不过四五百辆。按照联合国世界粮食计划署官员的说法,本轮巴以冲突爆

发前,加沙地带平均每天就需要465辆卡车的援助物资。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日自加沙地带偷袭以色列境内军民目标,以色列随即宣布进入战争状态,持续轰炸并全面封锁加沙地带,后续展开地面进攻。以方说,哈马斯袭击造成以方1400多人死亡。加沙地带卫生部门5日说,以色列对加沙地带实施的军事行动已经造成9770人丧生,其中三分之二是妇女和儿童。(据新华社)



11月5日,在加沙地带中部的代尔拜拉赫,人们查看遭以色列轰炸后的迈加齐难民营。

据巴勒斯坦方面5日消息,以色列4日晚轰炸加沙地带中部的迈加齐难民营,造成数十人死亡,遇难者大部分为妇女和儿童。

(新华社)

## 儿童果泥或被铅污染 美国药管局扩大调查

美国日前又有两家企业因铅含量可能超标召回面向儿童销售的果泥。与此同时,美国食品和药物管理局收到更多与儿童果泥有关的疾病报告,正扩大果泥调查范围,现阶段建议避免购买或向孩子提供肉桂苹果泥产品。

据美联社5日报道,这两家企业分别是总部位于密苏里州圣路易市的连锁超市品牌施努克市场公司和总部位于宾夕法尼亚州森伯里市的食品零售企业韦斯市场公司。此前不久,总部位于佛罗里达州科勒尔盖布尔斯市的食品企业沃纳巴纳公司召回了全部批次的肉桂苹果泥。

美国药管局3日说,其对相关产品展开调查的过程中收到了来自消费者报告的新病例。

迄今,美国已有至少5个州报告了7例可能与果泥受污染有关的儿童病例,患儿发病日期在10月17日至11月1日之间。

依据药管局官员说法,食用这些问题果泥可能导致急性铅中毒。保险起见,家长和看护人眼下不应购买或向孩子提供肉桂苹果泥产品。这些产品通过多家零售商销售,包括网络销售巨头亚马逊、折扣杂货连锁店一元树商店公司以及施努克市场公司和伊特韦尔市场公司旗下的杂货店。

药管局建议已食用过这些产品的人检测血液中的铅含量,以判断是否铅中毒。

依据美联社说法,对果泥的调查始于北卡罗来纳州。当时,

州卫生部门着手调查4名儿童食用沃纳巴纳公司的果泥后血液中铅含量上升的报告。调查人员分析那家企业的多批次产品,检测出“极高”的铅含量。10月28日,美国药管局和北卡罗来纳州卫生与公共服务局发布了相关安全警示。

现阶段,美国药管局牵头与美国疾病控制和预防中心以及地方卫生部门官员合作展开调查。

铅是一种累积性毒物,影响身体多个系统,对儿童尤其有害。

美国儿科学会说,铅等重金属可以通过土壤、空气、水或工业过程进入食品。世界卫生组织表示,目前尚不清楚铅的安全接触水平,也不清楚血铅浓度的安全范围。(据新华社)

## 被困崖底两年多 英国“最孤独绵羊” 获救后引争议

英国一只绵羊因被困悬崖底部两年多获称全英“最孤独绵羊”。它4日终于得救,离开崖底,却也因此引起了争议。

据英国广播公司5日报道,过去两年多里,这只名为“菲奥娜”的母羊一直被困在苏格兰东北沿海克罗默蒂湾一处悬崖底部,直到本月4日才被5名农夫解救脱困。他们来到崖底,把“菲奥娜”放入用饲料袋制成的简易担架,再用绞车把它送上崖顶。据英国《泰晤士报》报道,整个解救行动使用了200米长的绳索。

尽管独自在崖底生活了这么长时间,“菲奥娜”除了羊毛太长,健康状况不错,甚至略微超重。按照原计划,它将被交给位于苏格兰西南部邓弗里斯郡的一家观光农场饲养。然而,这个决定遭到一些动物权益保护人士反对。他们说,作为全英最孤独绵羊,“菲奥娜”理应得到庇护,被寄养在观光农场只会让它成为一个赚钱的“景点”。

农场一名发言人说,他们打算让“菲奥娜”单独住一个羊圈,然后逐步与其他动物接触。由于冬季来临,农场未来5个月将对外关闭,不会接待游客。目前,“菲奥娜”已经剪过毛,暂时被养在一处秘密地点。(据新华社)

## 美国总统选举倒计时一周年 拜登“战场州” 民调落后特朗普

在美国2024年总统选举日倒计时一周年之际,《纽约时报》与西恩纳学院5日公布的民意调查显示,民主党籍总统约瑟夫·拜登在5个“战场州”的民意支持率不敌共和党籍前总统唐纳德·特朗普。

《纽约时报》与西恩纳学院10月22日至11月3日联合电话采访6个“战场州”合计3662名注册选民。结果显示,拜登在内华达、佐治亚、亚利桑那、密歇根和宾夕法尼亚等5州的民意支持率均落后于特朗普,落后幅度在4至9个百分点之间,而仅在威斯康星州以2个百分点优势领先。

按照路透社的说法,虽然拜登和特朗普全国的民意支持率相差无几,但总统选举结果通常由民主、共和两党激烈竞争的所谓“战场州”决定。除内华达外,上述6州中的5州在2016年总统选举中被特朗普拿下,但在2020年选举中遭拜登翻盘。拜登如果想实现连任,则需要在2024年选举中拿下上述多数“战场州”。

根据最新民调,拜登先前依赖的多族裔票仓出现下滑迹象。上述6州中,选民群体越多元,拜登落后幅度越大,反倒是在白人选民最多的威斯康星州领先。另一个对民主党人不妙的结果是,各收入水平的选民群体中,都有不少人认为拜登政府的政策伤害了他们,而特朗普的政策对他们有利。

目前对拜登选情不利的议题包括美国经济、非法移民以及巴以冲突。

拜登竞选团队发言人凯文·穆尼奥斯表示,到明年投票时,结果会跟眼下民调不同,拜登团队正努力动员多元化选民群体同盟,让选民在民主党“受欢迎的议程”与“共和党人不受欢迎的极端主义”政策中作出选择,“我们2024年会赢”。

《纽约时报》称,大多数美国选民认为,这个国家正走在错误道路上。(据新华社)